B °AYKEIOY

1. 'Eoto tpiyovo ABI' pg AB=AI'=8 kor BI'=6
.Qempovpe ta onueia A ™ BI' kot E ¢ AT,
BEA) 1
¢to1 dote AE//AB. Agiére 0Tl (BEA) ==,
(ABT) 4

A

B r

AYXZH: A’ Tpoémog: Apob ta onueia A kot E
glval péoa tov mievpdv Bl ko

AT avtiotoyo Oa woyvet

(BEA) BEAE AE 1

(ABE) " ABBE AB 2

o~

ABE = BEA. Yvvendg

ABBE AB 2
ooV AE =//%AB.

(ABE) 1

(ABI) 2

BE duduecog tov tptydvov ABIT =

TToAhamiacidloviog Tig 800 Televtaieg

(BEA) (ABE) 1 (BEA) 1
(ABE) (AB[) 4  (ABI) 4
B’ Tpoémoc: Aeov n EA eivai didpecoc tov

GY£0ELG Y OLE

1
tpryovov BET 1oyvel (BEA)= 3 .(BET) ko apod n
BE eivau dtdpesog tov tprydvov ABI 1oydet

(BEIN)= % .(ABT), ondte mpokvmTEL 6T

(BEA)=% (ABI) .

2. Na amodegitere 6Tv av m owyoviog ATl
tretpamicvpov ABI'A pne AB/ITA to yopile og

000 16000vope  Tpiyove, TOTE OVTO E€lval
TopoAANALOYpappO.
A B
A d— r

AYZH: Apobd AB/IT A oydet:
(ACA) _ATTA _TA_ ., _
(TAB) ATAB AB

ATA = ﬁAﬁ GLVETMG

_ A L A—AB=TA=//AB.
AB

Enopévag to ABI'A givat mapolinAdypappo.

EravaAnnTika Oéparta MewpeTpiag

Nikog Kvprokidng, 7° T.E.A. N. Zuopvng
3. Aiverar woookeléc Tpiyovo ABIT (AB=AT).

1
An6 onueio A tg mievpds AB pe AAZgAB

oépope mapaiinin oty BI, wov tépver v AT
oto onueio E. Ilpoekrteivoope v AE katd
EZ=AE. No, d¢ciete 611 :
A. H BZ svépyetor and 1o péco g Al
B. Av | kG0gtn ané to A otnv BI' tépver Ty BZ
oto onueio H, vo ociete 611 TO TETPATAELPO
AHI'Z gival mapoariinioypoppo.

A

o4
i

AYZH: A. Apov AE/BI 1o tpiyovae AAE kot

AE AA AE 1

_— -

AT AB BI' 3

:)AEZAAZ%Z%KOHAEZEZ:B—;.

r

ABI' givar 6poa omote:

Av n BZ téuver mv Al oto onpeio M tote 0L

tpiyova MEZ ko MI'B givan opoto apov EZ//BT.
ME EZ 1

Yvvendg — =—=—=MI"=3ME (1). Apa:
MIT BI' 3

A—E:}:AF:3AE:AE+EF:3AE:>AE:E—F:

Al 3 2

EM+3EM |

2

+EM=AM=

@
=AM=2EM+EM =AM =3EM=AM =M.
Apa.to Metvon péco e Al
B. Eocto o011 1 k6Bt and 10 A oty BI' tépvel
mv AE oto K xotv v BI' 610 A. Tote agpov
AE/IBT givon kou n AK kéBetn oty AE, dpa givat
vyog tov tpryddvvov AAE. To AK coav vyog tov
wwookelog tpryddvov AAE eivar kot didpecog

KZ=KE+EZ= A—ZE +AE=

:AE+EM:%M EM=

apo. KE=%. Loyvet

_3 ,p_3BL_Br

277273 2
10ookeAEG TOo Dyog AA elvar kol SldUEGOC, OmOTE

, Kou agov to ABI' elvan
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A]—‘:E .

Apa KZ=//AT. Enopévog to tetpamievpo KZI'A
glvalr  opBoydvio TOPUAANAOYPOULO.  XVVETMOC
LoyveL KA/lIZT Ko AH/IZT, Gpa

MAH = MZT (evtog evadldGE tov AH/ZT mov
téuvovton amd v ATl). Ta tpiyova AMH kot
I'MZ eivon ioa yuwri €ovv AM=MI" kot T
yovieg ioeg (MAH=MIZ,
HMA =ZMT'). And 10 tehevtoio mpokvmtel OTL
MH=MZ a1 cuvendg to teTpdmievpo AZI'H eivar
TopoAANAGY PO, 0pob ot dtaydvior AT ko HZ
dryotopovvToL.
4. Av AM ka1 BN 8vo dwgpeoor tpry@dvov ABIT
Kot O 1o PapOkevTpo va d€ieTe OTL
(MNG®) (AGN) (BGM) (I'MN) (ABO)

1 2 2 3 4
AYXZH: Apob 1 AM egivotl S1GpUeEsOg TOV TPLYDVOL

TPOCKEILEVES

ABI' 1oy0¢et (ABM)=(AMF)=%(ABF). Ouwg 10

glvor  PapdKevipo TOL  TPLYDVOVL,
(AB®) AGO
——=———=2=
(BGM) ©OM

(AB®)=2(BOM) = (AB®)+(BOM)=2(BOM)+(B

onueio ©

EMOUEVDG AB®=20M=

OM) = 3(BOM)=(ABM) = 6(BOM)=(ABI') ot
3(AB®)=(ABI). Agob
A®B = MON (katakopveny  yovieg), £yovue:

(MNE) _©M-6N _ (MNE) _OM ON

(AGB) ©A-OB  (AGB) OA OB
_ (MNO) 11 (MNO)_1_ \ney=1(aeB)
(A®B) 2 2 (AGB) 4 4

— (MNO) :% %(ABF) — 12(MN®) = (ABT).

(AGN) _A® _ 5
(MNO) 6eM

= (AGN) = 2(MN®) = 6(AGN) = (ABI')

Apov 1o tpiyova I'MN kot 'AB £€yovv kown

yovio TpoKVOTTEL OTL

B - -

Apa Aomov:

Apoh A® =20M mpokinTEL

MoaOnpatika yio v B” Avkeiov

12(MN®)=6(A®GN)=6(BOM)=4(I'MN)=3(AB®)
N (MN®) (AGN) (BGM) (I'MN) (ABO)

1 2 2 3 4
6. Xg kokho (O,R) @épope Tic KGOeTES OKTIVEG
OA ko1 OB . Oesmpovpue yopdés BI'=I'A=R, étor
oote 10 onueia AB,I'A va Ppiockovrar ctov
KUKAO KOTA TNV TPLYOVOUETPLKT] pOpPd.
A. Na Bpeite Tig mhevpég 100 TPrydvov ABA.
B. Na Bpeite To epfadov Tov Tprydvov ABA.

B

AYZH: A. Agob AOB =90° givor AB=A,=R~/2
A@ov BI'='A=R=Ms &yovpue

BOI' =TOA = 60° = BOA =120°. Apo. BA =, =R+/3.
H yovie AOA =360° —90° —120° =150°. M tov
VOO TOV GLVNUITOVOL GTo Tpiymvo OAA €yovpe:
AA® = 0A? + OA* —20A -OA - 6uv150° =

= AA? =2R? —2R2(—§):R2(2+\/§)
= AA =R+/2+4/3.

B. (ABA)= % -AB-AA-cuv4h° =

2
=%R\/§R\/2+\/§%=RT\/12+6\/§.

7. Aiverar Tpiymvo ABI pe mhevpég AB=AI'=4
ko1 BIr=44/3 .

N

A. No vroloyicete Tnv yovia A.
B. No Bpeite v Tpofoin tng mhevpag AB oty
migvpa AT
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I'. No Bpeite v poforq Tng owopécov BM
oty whevpd AT

A. Na Bpeite Tnv owapeco BM=pg.

E. Na Bpeite Tnv aktive R tov mepryeypappévov
KUKAOV 670 Tpiymvo ABI.

2T. Na Bpeite v axtiva p Tov gyyeypappévou
KUKAOV 670 Tpiyevo ABT'.

7Z. Av n owpegoog BM  tépver  Tov
nepryeypoppévo Kokho ot10 onueio N, va
vwoloyicete To TpuNjpa MN.

AYZH: A. ZOuemva e ToV VOLO TOV GLVIIUTOVOL

2 2_ 2 2 2_ 2
EYOvpE: GUVA:B ty —a’ _47+4 (4/3) _
20y 2-4.-4
et
32

B. Zopopova pe to Bedpnua appreiog yoviog
gyovpe: a’ =p*+7° +2B-AA =
(XZ—BZ—YZ (4\/5)2_42

2 2-4

= AA= = AA=

48-16-16

= AA= = AA =2,

I'. Ioyoet MA=MA+AM=2+2=4.

A. Amnd 10 opboydvio tpiymvo ABA éyouvpue
BA’=AB*-AA?=4*-2?=16-4=12=BA=+/12=2/3.
And 10 opboydvio tpiyovo AMB  €yovue
BM*=BA*+AM*=BM°=12+16=28 = BM=..=

ng=247.

E. Toydet (ABF)=E-B-y-npl20°=%~4-4-§=4\/§.

Al (ABD)=2BY g o BT
4R 4(ABT)
R AAAB o,

443

XT. Ioyoel (ABT)=t.p=

_(ABI) 43 NG a3 J3

MoaOnpatika yio v B” Avkeiov

T 4+4+43 81403 4(2+3) 243
~ \3(2-3)
T@+B)R2-B) 4-3
I

ViV
V&

A

3+2f=_3 23,

7. Apov AMB = I\ﬁ/I\F, OG KOTOKOPLONV YOVIEG

kot ABM = ATN , OC EYYEYPOUUEVEG YWVIEG TOV

KOKAov mov Poaivovy oto 1060 AM ,T00 Tpiy@VO

AM MB
AMB kot NI'M givon 6powa. Apop —=—— =
NM MI

AM-MI' 2.2 27
MB  2J7 7

8. Am6 to péoo M g axtivag OA kvkrov (O,R)

oépope yopon I'A pikovg R. Na dgi&ete 611 TO

reTpdmievpo AT'OA givar poppoc.

AYZH: Ta tpiyova AMI' ka1 AME eglvar opow

aeov €yovv FZAX\E:I"/A\E, WG EYYEYPOUUEVES YOVIEG

AMMI'=NM'MB =NM=

Tov KOKAOL mov Paivovv oto TS0 TE ko
—

AMI' —A/M\E oG KoTokopueny  yovies. Apa
MA _MU =>MA-ME=MI""MA. Av MI'=x
MA ME

EYOVLE: %—— (Rf— ):>——R\/§ x> =

2
:>x2—R\/§x+%_0

RV3)
-2 -
RV3 RV3

=X :T' Apa MI'=MA :T' Emopévemg

to onpeio M glvou p€co kat tov A, Andadn ot

dtaydviot tov AI'OA duyotopobvrot. Apa. to

AT"OA givar mopordinioypappo. Apod OI'=0A=R
cuunepaivoupe 6Tt to AIOA givou poupog.

9. A. Xg 1piyovo ABT pe A=60°, B=75° kan y=4,
va. vtoAoyiceTe TIg TAeLPES o Ko .

B. Xnig mhevpég BI', AT kor AB 10V Tpry®vov
Osopovpe ta onpeio A, E ko Z avtictorya £tol
AEZ=30°, ZAB=60° kou AEI'=75". Na
amoociere 0T Ta Tpiyova ABIT ko AEZ givan
opota.

I'. No vrohoyicete v mhevpd ZE Tov TPLy®VoOu
AEZ.

A. Na vmoroyicete Tig migvpés AE ko AZ Tov
Tpryovov AEZ.

OoTE

AYZH:
A. Apob A+B+['=180° =T =180°~A-B =
—T'=180° — 60° — 75° = 45°, dépopie to Hyoc BH

Tov Tpry@vov ABI'. 1o opboydvio tpiyovo ABH
éyovpe AH=ABow60°=40,5=2 ko BH=ABnu60°

NG

= ) =2/3. And 10 0pBoydVIo KOl 1IGOOKEAES

tpiyovo BHT I'H=BH=2/3.
B=AT=AH+HI'=2+2+/3. Ané 10
tpiyovo BHI &yovpe

&yovpue Tote

opBoydvio
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a? =BT?=BH?+TH? = (24/3)? + (24/3)? =24 =

a=2\/€.

B. Zto tplyovo BZA &yovpe:
B+Z+A=180° = Z =180°
= 7 =180° — 75° —60° = 45°,

210 1piywvo AZE &yovpe:
A+Z+E=180°=Z=180°~A-E=
= 7 =180° —60° —30° = 90°,
Ao

AZE +EZA+AZB=180° = EZA
=180° —90° —45° =45°.

Eniong

AEZ -+ ZEA+ AET =180° = ZEA =180°
=180°-30° —75° =75".

Y10 tplymvo 'AE éyovpe: F+A+E=180° =

~B-A=

—180° — AZE— AZB

T

— AEZ - AFT'

1T

A=180° —T'—E = A =180° — 45° — 75° = 60°.
10 1piywvo AEZ éyovpe:
A+E+7=180°=>A=180°—E-Z=

—180° — 75° — 45° = 60°.

Enopéveg ta tpiyova ABIT kar AEZ eivar dpowa

QoD eival 1oymvio pe A=A=60" kou ['=Z=45".

I'. Ta tpiyove BAZ, EAZ éovv kowv TV mAgupa.

AZ, ko TG mpookeipevéc g yoviec ioec. Av

ZE=X, and 7o opeoy(bwo rpiycovo AZE éyovue
= AZ=

ZE
@ &

€p60° =
tpiyova ZAE xar EAB éyovpe ZB=ZE=X. Opng
AZ+7B=AB=

Amo to loo

X B x-(1+\/§)_ B 4\/§
\/§+X_4:>—\/§ _4:>x——\/§+1:>
_ 4B3-(3-1) 12-4y3

BB s ¢ 20

EYKAEIAHX B’

MoaOnpatika yio v B” Avkeiov

A. Ao ta tpiyove AEZ kot ABI givat dpowa
JAE_AZ _EZ _6-2V3 _

206

_(6-2/3)/6 _6/6-2/18_6(/6-+2) _6-V2

2,66 12 12 2
:f;ﬁ. —\@;ﬁ-4=2-(\@—ﬁ)

—Jg‘ﬁAr:—*/g;ﬁ(uz\@):

2
:@2(@%) =V2(B3-)(3+1)=22.

10. A. Na vmoloyicete TNV 0KTive TOV KOKAOV,
mov givan yyeypoppévog o€ KukAko Topéa 60°,
kévtpov O km axtivag R.

Kol AZ =

R
B. Na amodsifete 6t1 0 kOKAog (K, 3) £yeL

omhdoro pikog amd To 160 AB .
I'. No amodcietre 6T 10 gpufadov Tov KUKAOL
W60VTOL e TA OVO TPita TOL EUPadoy TOV

KUKMKOV Topéa.
o]

A
AYZH: A. 'Eoto X n axtivo TOV €YyeypapLéEVOL
kokAov (K,X). A@od o1 kOKAOL gpamtoviol 1
dudkevtpog OK diépyeton amd to onueio emapng
toug A. Apod 1 OA gpdnteTan ToLv KOKAOL GTO Z,
n KZ 0o eivar kdBetn oty OA xot apov n OB
epdamtetar tov kOkAov oto E, m KE 0Oa sivat
kéBetn omv OB .Opwg KE=KZ=X, dpa t0 K
woanéyet and 1 OA wor OB. Zvvemmg m OK
dyotopel v yovio AOB .Tote oto opboydvio
tpiyovo OEK egivan IZ(_)TE:BOO, KE=x «o
OK=0A-KA=R-x.

Enopévag
KE— OK

2

x=¥:>2x R-x=3x= R:x_g

B. To pnkog tov kOkAov &ivor LK—ZTCE— ZZR

3
nR-60 =R

180 3

KoL TO UAKOG TOL TOE0V gival L= 3
2R 2. PR ooy,

Yvvenwg Ly= 3
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2 TER2
I'. To guPaddv Tov kOKAoV gival Ex=m. (Ej :7

Kot To eUPadOV Tov KOKAOL elvat

2 2 2
E,= ntR“60 _ nR . Tote Ex= nR
360 6
_ 2nR? _2 mR? 2
18 3 6 3T

11. Na vrolroyicete To epfaddv TOV 1600KEAOVG
Tpomeliov mov oynuotilovy OVO TUPAAINAES
10pdEg Tov KOKAoV (O,R), pe pikn R kon R J3 .

AYXZH: Yrdpyovv 600 mepmtdoels: A. ot yopdég
Bpiokovtatl oto 1610 puépog tov O kat B. o1 yopdég
Bpiokovrot ekatépmbev Tov O.

A. mepintoon): Apod ot yopdég AB kat I'A éxovv
uikn R xon RA/3, avtiotorya woyvel AB=R=)s
kot TA= R/3=g, CUVET®MG TO OVTIGTOL(O

R
kot OZ=03= E

amootpate sivar OE=og=

.To sivat

VYOG

RJV3 R R

EZ=0E - OZ_T__:

eupadov eivar (ABTA) =

(V3-1).

(AB+TA)

Téte 10

EZ=

ReRB R(5y-R (Bga ey =B 2K

B. nspm‘rmcn. AoV ot yopdég AB Ko FA €xouv

uikn R ko R \/§ , avtiotorya woyvelt AB=R=Xs kot

TA=R/3 =)s, GUVETIMG TO. AVTIGTOLY0 OTOGTYLLOTOL

Kol OZ=(13:% .

civon OE=04=

RJéRR

To Yyog eivar EZ=0E+ OZ—T —=— (\/5 +1).

Tote 10 gpPadodv etvat:

R+RV3 R ~
2 2 (Bhs

(ABra) = AB ; ez

EYKAEIAHX B’

MoaOnpatika yio v B” Avkeiov

Opowa 1oypvovv

:RTZ(\/§+1)(\/§+1)=R72(J§+1)2—=R72(4+2\/§):
:%2(2+\/§).

12. Mpoekteivoope Tig misvpéc BA, A, I'B
Tpryovov ABI' kotd tppote AA=AT, I'Z=BT
kov BE=AB avtictoyya. No oamodcitere 6T1
(AEZ) > 7(ABT). IIé7e woyveL ) 106t T,

AYZH: Apod EBA + B =180° oy vEL
(EBA) _y(B+v)  (EBA) Py _ Bty

= (EBA) = ——(ABI')
(ABI) oy  (ABI) « o
Apov AAZ + A =180° oydel ——— (AAZ) B(OH'B) ploth)
(ABI) Py
jw:ﬂ:(AAZ): OH-B(ABF)
(ABT) —
Aol ZIE+T =180° 1oyVEL (ZIE) _ afa+y) —
(ABI) of
(EBA) _ %Y, (zrE) - 22Y (aBT)
(ABI) B

AN (AEZ) = (EBZ) + (AAZ) + (ZTE) + (ABI)=
Bty (ABT) + a+p (ABI) + “T” .(ABT') +(ABI)
a Y

:([3+y +0L+B+oc+y +1)(ABF)=
a Y B

(e s g e

Opoc:

(@-By20=a’ +p2>20p =L+ P50
B a

(to icov povo otav a = ).

l+2221<ouﬁ+l

a Y

> 2. Zuvenmg

E+l+2+_+ﬁ+l+1 >1T.

o a Y v

Apa (AEZ) >7(ABI). T'a va woydet o icov mpémet
Kot apkel Kabévog amd toug Tpeig Tpoabetéovg Tov
afpoiocpatog va elvar icog pe 2, mov cvuPaivet
puévo otav a=P, =y kot y=a, n a=pf=y, dniadn oe
LGOTAELPO TPLYWVO.
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